

VÁROSI SZAVALÓVERSENY

JAKAB JUDIT

Az idei döntőt február 23-án tartottuk a Városi Szabadidőközpontban, ahol a selejtezőkből továbbjutott ver-

senyzők mutatták meg tudásuk legjavát a szakértő zsűrinek és az érdeklődő jelenlévőknek, akik megtöltték a Színház termet. A 47 résztvevő hat korcsoportban képviseltette magát



(óvodások, 1-2. osztályosok, 3-4. osztályosok, 5-6. osztályosok, 7-8. osztályosok, felnőttek). A könyvtár és a szabadidőközpont közös szervezésű versenyén a téma - igazodva a zene évéhez - Vers és dallam volt, olyan művek hangzottak el, amelyek a magyar nyelv, a magyar költészet zeneiségét érzékeltették.

A szavalatokat a városi intézmények egy-egy képviselője értékelte, úgy mint Ferenczi Edit alpolgármester és Fáki László polgármester (Polgármesteri Hivatal), Holczhauser Zsuzsanna (Négyszínvirág Óvoda), Vaslaki Judit (Szent István Ált. Isk.), Kelemen Lilla (Gróf Széchenyi István Ált. Isk.), Miszori Sándorné (Hegedüs Géza Városi Könyvtár). A zsűri elnöke Mészáros László volt (Lachris Kft.), aki városunk és a kultúra iránti elkötelezettségét most is egy ajándékban, a 20 kötetes Világhíres zeneszerzők sorozat előfizetésében fejezte ki, ami ezentúl a könyvtár minden látogatója számára elérhető lesz.

Amíg a zsűri összesítette a pontszámokat, addig a szünetben Ónodiné Pető Mária drámatagozatos tanítványai mutatták be ritmushangszerekkel kísért darabjukat, majd a Csengettyű Bábcsoport Sündisznócska lovagol c. előadását nézhették meg

a vendégek. Mindkét műsorszám nagyon színvonalas és élvezetes volt, ezúton is köszönjük a fellépőknek.

A 2011-es városi szavalóverseny helyezettei:

Óvodások: 1. Benczik Réka; 2. Bálint Jázmin; 3. Hetesi Virág. **1-2. osztály:** 1. Dudás Dorka; 2. Denkovics Anita és Iszák Alexandra; 3. Kúrti Fanni és Tézsla Vanda. **3-4. osztály:** 1. Retek Mercédesz; 2. Holodov Anna; 3. Kiss Liliána Melodi. **5-6. osztály:** 1. Pusztai Alexa; 2. Lukács Cintia; 3. Stud Renáta. **7-8. osztály:** 1. Balogh Adrienn; 2. Fekete Bernadett; 3. Fáki Eszter. **Felnőttek:** Bata Éva és Batáné Brandenburg Magdolna. Gratulálunk!

Köszönjük minden indulónak és az őket felkészítő tanároknak, szülőknek, hogy meghallgathattuk ezeket a verseket, és köszönjük mindazok szereplőknek, akik előadásukkal hozzájárultak ahhoz, hogy ez a délután valóban a zene, a költészet, a művészet élvezetéről szóljon: Czita Gáborné és tanítványai (Marton Lilla, Tamás Kinga, Tamás Anita - Gróf Széchenyi István Ált. Isk.); Krizsa Gergő (Fantázia Alapfokú Művészetoktatási Intézmény); Hufnágel Aladár zenepedagógus és tanítványai (Schmidt László és Schmidt Márton).